

ΕΚΘΕΣΗ ΕΝΟΡΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΜΑΡΤΥΡΑ (Κ.Π.Δ.)

Στην Αθήνα σήμερα την 3 του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2012**, ημέρα Τετάρτη και ώρα **12:30** ενώπιον εμού της **Υ/Α' (Ε.Κ) ΓΑΛΑΝΗ Όλγας**, της ΥΠΟΑΔΗΕ/Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, παρουσία και του κάτωθι προσυπογεγραμμένου **Ανθυπαστυνόμου ΤΣΑΤΣΑΡΗ Μιχαήλ**, της ίδιας Υπηρεσίας, που προσλήφθηκε ως Β' Ανακριτικός Υπάλληλος, κάτοικοι αμφότεροι Αθηνών, Λ. Αλεξάνδρας αρ. 173, εμφανίστηκε ο κατωτέρω μάρτυρας, ο οποίος αφού ρωτήθηκε για την ταυτότητά του κ.λ.π. απάντησε ότι ονομάζεται **ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ Γεώργιος** του Νικολάου και της Πολυξένης γεννήθηκε την 28/02/1957 στην Καστανέα Μεσσηνίας και κατοικεί στην Αθήνα, Μεσογείων αρ. 117, επαγγέλματος δημοσιογράφος, εγγράμματος, κάτοχος του υπ' αριθμ. Σ205647Δ.Α.Τ. που εκδόθηκε την 08/04/1998 από Α.Τ. Συντάγματος, Έλληνας.

**ΕΡΩΤΗΣΗ** : Επιθυμείτε να δώσετε θρησκευτικό ή πολιτικό όρκο;

**ΑΠΟΚΡΙΣΗ** : Επιθυμώ να δώσω θρησκευτικό όρκο. Ορκίζομαι ενώπιον του Θεού να πω όλη την αλήθεια και μόνο την αλήθεια, χωρίς να προσθέσω ούτε να κρύψω τίποτα», και στη συνέχεια εξετάζεται ως ακολούθως:

**ΕΡΩΤΗΣΗ** : Τι προσήλθες να καταθέσεις;

**ΑΠΟΚΡΙΣΗ** : Γνωρίζω προ πολλών ετών τον κ. ΡΕΣΤΗ Βίκτωρα ο οποίος σε ανύποπτο χρόνο μου είχε περιγράψει τα γεγονότα που ενέπλεξαν το όνομα του στα όσα αναφέρονται στα δημοσιεύματα. Δεν έχω απολύτως κανένα λόγο να αμφιβάλλω για τα όσα μου είπε. Συνεπώς επιβεβαιώνω ως αληθή όλα όσα αναφέρονται στις μηνύσεις το περιεχόμενο των όποιων έλαβα γνώση. Επιπροσθέτως πιστεύω ακραδάντως ότι οποιοδήποτε δημοσίευμα ή ανάρτηση αφορά επώνυμους ή ανώνυμους πολίτες θα πρέπει εκτός του ότι να φέρει υπογραφή να είναι υπεύθυνο και τεκμηριωμένο γιατί από αναληθή δημοσιεύματα, γνωρίζω από τα 35 χρόνια που ασχολούμαι με τη δημοσιογραφία έχουν κυριολεκτικά καταστραφεί οι ζωές ανθρώπων. Η παρούσα έκθεση άρχισε να συντάσσεται την **12.30** ώρα και περατώθηκε την **13.00** ώρα. Για πιστοποίηση συντάχθηκε η παρούσα έκθεση, η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο Εξετασθείς

Ο Β' Ανακριτικός Υπάλληλος

Η Ανακριτικός Υπάλληλος